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Wykonawcy 

( wszyscy) 

 

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa boiska sportowego 

wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół „Rybienko Leśne”, gmina Wyszków”, prowadzonego                

w trybie przetargu nieograniczonego. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ 

                   Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych informuję, że do 

Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści SIWZ: 

Pytanie 1. W związku z rozbieżnościami w dokumentacji proszę o podanie powierzchni 

nawierzchni poliuretanowej i sztucznej trawy. 

Odpowiedź: Powierzchnia nawierzchni poliuretanowej wynosi: 1056m2 

Powierzchnia opaski z trawy syntetycznej: 288m2 

 

Pytanie 2. W związku z rozbieżnościami w dokumentacji proszę o podanie parametrów 

nawierzchni z trawy syntetycznej: 

Odpowiedź: Parametry trawy syntetycznej. 

 


